

从朝鲜获释的美国大学生死亡

特朗普发声明谴责

美国当地时间19日下午,几天前刚刚从朝鲜获释的美国大学生奥托·瓦姆比尔的家人宣布:儿子瓦姆比尔死亡。

22岁的瓦姆比尔回到美国后一直处于昏迷状态,此前朝方称昏迷是由于食物中毒引起,但瓦姆比尔的父亲不接受这一说法。美国医生并没有找到食物中毒的证据,但却发现瓦姆比尔的大脑严重受损。 ■ 据央视



奥托·瓦姆比尔

瓦姆比尔曾在朝关押17个月

瓦姆比尔本月13日被朝鲜释放后一直在美国俄亥俄州辛辛那提大学医疗中心接受治疗。瓦姆比尔于2016年1月在朝鲜旅行的过程中,据朝鲜方面称因试图“窃取”一幅酒店内的宣传海报被捕,被判15年劳动教养。在被关押了17个月,在美朝双方的交涉之下,朝鲜称出于人道原因释放了瓦姆比尔。

本月15日,美国相关方面表示,瓦姆比尔的神经系统受损严重,而且还不能确定相关原因,也有美国媒体更直接地称瓦姆比尔已经成为“植物人”。

特朗普发表声明谴责朝鲜

当地时间19日下午,在得知被朝鲜释放的美国大学生奥托·瓦姆比尔死亡后,特朗普发表声明,对瓦姆比尔的死亡表示沉痛哀悼,对其家人和朋友表达自己和夫人梅拉尼亚的关切。同时,特朗普谴责朝鲜政府的暴虐行为,称美国政府将坚决防止类似事件重演。

美媒:事件将推动美国出台对朝的旅行禁令

《华盛顿邮报》分析称,瓦姆比尔的死亡很可能推动特朗普政府出台美国对朝鲜的旅行禁令。

上周,由于瓦姆比尔事件,美国国务卿蒂勒森表示,考虑在未来通过发布行政令的方式来禁止美国人前往朝鲜旅游,而瓦姆比尔此前就是持旅游签证前往朝鲜的。目前,美国众院已有议员提出《朝鲜旅行限制议案》,限制美国公民前往朝鲜。

除了瓦姆比尔,目前仍有三名美国人被关押在朝鲜。美国国务卿蒂勒森表示,美方正继续与朝方讨论这一问题,争取美国公民获释。

事件回溯——

2015年12月瓦姆比尔赴朝鲜旅游。

2016年1月1日瓦姆比尔涉嫌把悬挂在宾馆墙上的宣传标语牌拆下带回美国,在平壤机场被逮捕。

2016年3月朝鲜最高法院以阴谋颠覆国家罪判处瓦姆比尔劳动教养15年。

2017年6月13日出于人道主义原因,朝鲜释放了瓦姆比尔。

2017年6月15日瓦姆比尔家人和医院方面召开新闻发布会。院方说,瓦姆比尔的情况“稳定”,但“他的神经明显遭受了严重伤害”。瓦姆比尔的父亲弗雷德·瓦姆比尔表示,他不相信儿子犯有朝鲜所谓的“阴谋颠覆国家罪”,在被朝鲜关押的这一年多时间里,他的儿子遭到了残酷的对待。

美军击落一架叙利亚政府军战机

美军战机18日在叙利亚境内击落一架叙利亚政府军战机并致飞行员失踪,这是叙利亚国内冲突2011年爆发以来美军首次击落叙利亚战机。

美国军方称,美军行动出于“联合自卫”考虑,以保护在叙利亚地面作战的友军。叙利亚方面谴责这一做法,称美军在叙利亚政府军打击极端组织“伊斯兰国”日渐取得成效之际发起“公然袭击”,目的就是削弱叙利亚政府军的行动力量,私心昭然若揭。 ■ 据新华社电

了“叙利亚民主军”的据点,致伤多人,迫使“叙利亚民主军”撤离。为了保护友军,美方领导的打击“伊斯兰国”联军战机现身,唬退了亲叙利亚政府军的武装。与此同时,美方把塔卜卡的这一状况告知了俄罗斯,希望俄方能够控制住局面,避免交火。然而,数小时后,叙利亚政府军一架苏-22战机出现在这一空域,把炸弹扔到了美方友军的附近,“超级大黄蜂”出于“联合自卫”发动打击。

无意开战

美军声明强调,美军发起军事打击是出于“联合自卫”考虑,无意与叙利亚政府军或俄罗斯开战。

“联军任务是击溃伊拉克和叙利亚境内的‘伊斯兰国’,”声明称,“联军无意与叙利亚政府军、俄罗斯或他们的友军开战,但也绝不会在保护联军和友军免受威胁这一立场上有所迟疑。”

本月8日,美军战机在叙利亚南部击落一架无人机。美方当时称,无人机可能关联亲叙利亚政府军的黎巴嫩真主党,携带有武器且飞行轨迹接近美方友军,构成直接安全威胁。此外,美军还多次在叙利亚境内袭击了亲叙政府军的武装。

就美军击落叙方战机,叙利亚国家电视台报道,叙利亚战机已经坠毁,飞行员失踪。

“联合自卫”

事发18日下午,美军F-18“超级大黄蜂”战机在叙利亚北部重镇塔卜卡不远处击落叙利亚政府军一架苏-22战机。

美国设在伊拉克的打击“伊斯兰国”总部发表声明说,美军“超级大黄蜂”战机发起军事打击前,叙利亚政府军的苏-22战机朝这一区域扔下炸弹,炸弹落点邻近美方在地面的友军。美方所指友军为叙反对派武装“叙利亚民主军”。“叙利亚民主军”本月初发起对“伊斯兰国”在叙大本营拉卡的总攻,在塔卜卡的战事胶着已有一周时间。

美国国防部发表声明讲述事件经过称,亲叙利亚政府军的武装袭击

叙利亚被美“袭机”惹怒俄罗斯

据中新社电 据外媒报道,美国主导的打击“伊斯兰国”国际联军击落叙利亚一架军机后,俄罗斯方面表示将“追踪”美国在叙利亚的战斗机。美国五角大楼就此回应称,美方不会和除“伊斯兰国”以外的任何位于叙利亚的力量发生冲突,但是会毫不犹豫地保护美国及盟友不受威胁。

报道称,美国国防部发言人加洛韦称,美方飞机仍将继续以“伊斯兰国”部队为目标执行行动,并给地面

部队提供空中支援。加洛韦在声明中说:“由于最近遇到涉及叙利亚政权和俄罗斯部队的事件,我们采取审慎措施,重新调整飞机在叙利亚的部署,继续瞄准‘伊斯兰国’部队,同时确保我们的空军战斗人员在战区面对已知威胁的安全。”

此外,美国参谋长联席会议主席邓福德说:“我相信和俄罗斯指挥中心之间仍然可以沟通。我也相信我们的部队有能力照顾好自己。”

拍卖公告

受人民法院委托,我公司在安徽省高级人民法院涉诉资产交易网(<http://new.ahsszc.cn>)采用“网络电子”竞价方式,对以下标的进行公开拍卖,公告如下:

一、拍卖时间:2017年7月6日10:00整

拍卖标的:

- 1、合肥市政务区翡翠路529号内森庄园D21幢1层103下、103、103中、103上成套住宅房,建筑面积:517.73m²,起拍价:1172.718万元。(保证金:130万元)
- 2、合肥市胜利路秀珍大厦805室房产,建筑总面积:160.65m²,起拍价:120.89万元。(保证金13万元)
- 3、合肥市紫云路79号南郡明珠16幢405室房产,建筑面积:101.6m²,起拍价:74.98万元。(保证金10万元)

二、拍卖时间:2017年7月25日10:00整

拍卖标的:

- 1、合肥市蜀山区康居时代家园二期1幢1层107号门面房,建筑面积:107.46平方米,起拍价:327.44万元。(保证金:33万元)标的租期至2019年9月30日,租金26.4万元/年。
- 2、洛阳市洛龙区牡丹大道148号2幢1-806室。建筑面积:48.67m²,起拍价:25.41万元。(保证金3万元)
- 3、洛阳市西工区玻璃厂南路28号院新华楼2-601室。建筑面积:84.51m²,起拍价:43.62万元。(保证金5万元)
- 4、洛阳市西工区道北二路以北鹏祥小区3-6幢6-402室。建筑面积:89.5m²,起拍价:31.8万元。(保证金4万元)

以上标的具体内容详见安徽合肥公共资源交易网站本项目公告。

三、展示时间:凡有意竞买者在公告之日起至拍卖会前日17:00前通过本人账户缴纳相对应的标的竞买保证金,并履行相关手续。

四、联系方式:安徽省经纬拍卖有限公司
联系人:陈经理 电话(微信号):18655111077
安徽省经纬拍卖有限公司
2017年6月21日

拍卖公告

受委托,我公司定于2017年6月28日下午3时在本公司拍卖厅对同济万象城南门东行路沿街门面房进行公开拍卖,具体如下:

一、拍卖标的

1. 涡阳县同济万象城C7幢119号、219号、220号、221号、222号、223号。合计建筑面积:335.2m²,参考价:5000元/m²。
2. 涡阳县同济万象城C7幢111号、211号、212号、213号、215号。合计建筑面积:334.34m²,参考价:5000元/m²。
3. 安徽省涡阳县向阳南路同济万象城C7幢105号、201号、202号、203号、205号、206号、207号。合计建筑面积:436.2m²,参考价:5000元/m²。

二、标的的展示时间及报名时间:自公告之日起至拍卖前一日17时止。

三、有意竞买者应向本公司指定账户缴纳每项标的10万元的履约保证金后携带有效证件来公司办理竞买登记手续,如竞买不成,保证金于会后三个工作日内无息退还。

四、公司账户:
单位名称:安徽省东艺拍卖有限公司
开户行:徽商银行合肥蒙城路支行
账号:1021201021000456622

五、联系人:夏先生 电话:13856045844
2017年6月21日

(合)图广[2016]第11-3-107号

合肥友好医院耳鼻咽喉科
0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)

省直单位2台老旧车辆网络竞价拍卖公告(二次)

拍卖标的:省直单位2台老旧车辆,包括奇瑞、大众品牌。参拍车辆不含车辆号牌。车辆以交付时的现状为准。

公告期限:2017年6月21日至2017年6月27日。

展示时间:公告期内每个工作日的9:30时—16:30时。

展示地点:合肥市包河区工业路16号(安徽旧机动车交易中心院内)。

报名地址:安徽省合肥市屯溪路239号富广大厦1710室。

咨询电话:
0551-62871604、62871622(安徽省产权交易中心有限责任公司)
0551-63877699、18155190067(安徽风之星机动车拍卖有限公司)

网络竞价拍卖公告具体详见安徽省产权交易网:www.aaee.com.cn。
安徽省产权交易中心有限责任公司
安徽风之星机动车拍卖有限公司
2017年6月21日